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KOMISJA PAPIERÓW

WARTOŚCIOWYCH I GIEŁD

Pl. Powstańców Warszawy 1

00-950 WARSZAWA

FAX 022 33 26 762

Od: PEPW ELKOP S.A. w Chorzowie - Raport bieżący nr: 29/2004.

dotyczy: zmian w składzie Rady Nadzorczej


Zarząd Spółki PEPW ELKOP informuje o zmianach w składzie Rady Nadzorczej które nastąpiły na Nadzwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy w dniu 17 grudnia 2004 roku. Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy w głosowaniu tajnym dokonało :

· odwołania ze stanowiska Przewodniczącego Rady Nadzorczej – Maksymiliana Kostrzewę,

· odwołania ze stanowiska Zastępcy Przewodniczącego Rady Nadzorczej – Franciszka Przesóra

· odwołania ze stanowiska Członka Rady Nadzorczej – Krystyny Skolkowskiej. Przyczyną rezygnacji są zasady ładu korporacyjnego obowiązujące w grupie Kredyt Bank S.A.

· odwołania ze stanowiska Członka Rady Nadzorczej – Pawła Janowskiego,

· odwołania ze stanowiska Sekretarza Rady Nadzorczej- Tadeusza Kozubskiego,

· powołania w skład Rady Nadzorczej Jarosława Piwiszkisa– lat 56, wykształcenie wyższe techniczne., zatrudnionego w Spółce z o.o. Mazowieckie Mosty na stanowisku Dyrektora ds. kontraktów.

·  powołania w skład Rady Nadzorczej Doroty Sibirskiej – lat 40, wykształcenie wyższe ekonomiczne, zatrudnionej w  Łódzkiej Specjalnej Strefie Ekonomicznej S.A., na stanowisku Dyrektora Wydziału Ekonomicznego- Głównego Księgowego

· powołania w skład Rady Nadzorczej  Tomasza Jochima– lat 32, wykształcenie wyższe (Studia Doktoranckie w Katedrze Zarządzania Miastem i Regionem Uniwersytetu Łódzkiego),zatrudnionego w Łódzkiej Specjalnej Strefie Ekonomicznej S.A. na stanowisku Dyrektora Obsługi Inwestora

· powołania w skład Rady Nadzorczej  Pawła Kalatę – lat 53, wykształcenie średnie techniczne., zatrudnionego w Spółce z o.o. NIVA-INWEST na stanowisku Dyrektora ds. inwestycji –Członek Zarządu.

· powołania w skład Rady Nadzorczej Tadeusza Kozubskiego – lat 56, wykształcenie wyższe prawnicze, zatrudnionego w Spółce PEPW ELKOP S.A. od 11.10.1966 do nadal na stanowisku głównego specjalisty ds. organizacji .

Rozdział funkcji w Radzie Nadzorczej nastąpi na najbliższym posiedzeniu tejże Rady 

Zgodnie ze złożonymi oświadczeniami w/w osoby nie prowadzą żadnej działalności konkurencyjnej względem działalności Spółki ELKOP, nie uczestniczą w spółkach konkurencyjnych, nie są wpisane do Rejestru Dłużników Niewypłacalnych.

	PPO art.81 ust.1pkt 2

Załącznik Nr 3 Regulaminu rynku nieurzędowego GPW  § 4 ust.3 pkt 15,16 oraz § 19 i § 20
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